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FINALIDADES: 
Finalidades generales: 
· Ofrecer un entorno de aprendizaje que fomente la participación y la toma de decisiones por parte del alumnado. 

· Promover una utilización de los recursos tecnológicos en situaciones de enseñanza y aprendizaje, fundada en decisiones educativas.

· Permitir que los estudiantes se familiaricen con la complejidad de los procesos de planificación, desarrollo, utilización y evaluación de los recursos tecnológicos en los momentos de la acción educativa y formativa.

· Desarrollar el criterio profesional de los estudiantes para facilitar la toma de decisiones sobre el uso, diseño y evaluación de medios de enseñanza textuales y audiovisuales digitales en diferentes contextos educativos. 

Finalidades específicas: 
· Reflexionar alrededor de los conceptos de tecnología educativa y tecnologías de la información y la comunicación al servicio del aprendizaje y el conocimiento y su impacto educativo. 
· Ofrecer una visión amplia de las posibilidades de utilización de las TIC en el contexto de la educación.
· Analizar, evaluar y, eventualmente, diseñar diferentes tipos de recursos tecnológicos para la educación
· Analizar y desarrollar proyectos que integren el uso de las TIC en diferentes contextos educativos. 

TEMAS

1. Aprendizaje y construcción del conocimiento con las TIC. Sobre el concepto de TIC: diferentes acepciones según visiones de la Tecnología Educativa. Visión tecnológica y visión crítica. Las TIC como medios de enseñanza y aprendizaje. Implicaciones para la educación, la innovación y la investigación educativas. 

2. Análisis de experiencias innovadoras. Políticas, experiencias, proyectos y aplicaciones sobre el libro de texto digital, los medios audiovisuales, Internet, el multimedia educativo y el e-learning. 

3. Diseño, desarrollo y evaluación de propuestas educativas que integren a las TIC como medios de enseñanza y aprendizaje.

4. Nuevos retos y oportunidades para la mejora del rol educativo del entorno social y la familia. Aportaciones de las TIC. Políticas y proyectos que promuevan la mejora y el cambio educativo mediante la integración de las TIC. 


METODOLOGÍA DE TRABAJO  

El curso se desarrollará mediante un conjunto de actividades teórico-prácticas de enseñanza y aprendizaje, orientadas al desarrollo del criterio profesional del alumnado para la selección y aplicación, el diseño y la producción de materiales multimedia, de acuerdo con las finalidades educativas propuestas. 

Las clases serán teórico - prácticas y tendrán la función de proporcionar al alumnado un marco conceptual amplio sobre las temáticas de la asignatura. Durante estas sesiones se visualizarán y evaluarán desde un punto de vista educativo, diferentes recursos tecnológicos, así como se trabajará en su diseño y producción con la elaboración de un portafolio digital y otros soportes audiovisuales. Por esta razón es requisito una asistencia al 75% de las clases. 

Asimismo, se prevé la realización de tutorías para orientar el proceso de aprendizaje. Las mismas se realizarán a demanda de los estudiantes los martes en el horario establecido desde la facultad (13 a 14 hs.). 

METODOLOGÍA DE ESTUDIO

Para alcanzar los objetivos de la asignatura será necesario realizar toda una serie de actividades de aprendizaje ya sean actividades propuestas por el profesorado y/o el alumnado a desarrollarse en clase o fuera de ella, como por ejemplo: análisis de proyectos, materiales multimedia, elaboración de páginas web, lectura de la bibliografía básica para cada tema o búsqueda de nuevos recursos de trabajo ya sean tecnológicos o bibliográficos.  Todo este trabajo será indispensable para ser capaces de superar las actividades de evaluación.

ACTIVIDADES DE EVALUACIÓN 

La evaluación será continua y formativa mediante la realización de diferentes prácticas propuestas, algunas  de las cuales se presentarán y evaluarán en clase. 


Actividad 1: Portafolio de aprendizaje (40% de la nota). 

Se desarrollará un portafolio de aprendizaje digital en el cual se incluirá gran parte del trabajo desarrollado en la asignatura (prácticas, lecturas, otros, etc.). Su evaluación será formativa (durante el cursado de la asignatura) y también sumativa, correspondiéndole una nota hacia el final del cursado.    La evaluación del proceso se realizará al promediar el cuatrimestre (aproximadamente en el mes de noviembre).                                   	
	
	Actividad individual. 

Fecha de entrega: será revisado durante el curso a fin de eventualmente reorientar el proceso de aprendizaje (mediados de noviembre) y también al final del cursado, debiendo estar finalizado para su evaluación el 28/1.  

Actividad 2: Diseño de un proyecto de innovación (30% de la nota).  
Diseño y elaboración de un proyecto educativo -en colaboración con una escuela primaria y/o un centro de educación no formal- que incorpore el uso de alguna de las tecnologías del aprendizaje y el conocimiento desde un enfoque innovador representando una buena práctica. El ámbito de influencia del proyecto (objetivos, destinatarios, contenidos, etc.)  será a propuesta de las instituciones participantes (Escola Bellaterra y Asociación La Gresca) 

El desarrollo escrito del mismo ha de quedar plasmado en un sitio web u otro soporte digital y será presentado públicamente en clase con apoyo de un soporte audiovisual. 

Para orientar su proceso de elaboración se hará un seguimiento en clase y se recomienda, eventualmente, la realización de tutorías. 

Actividad grupal (grupos de no más de 4 personas).

Fecha de entrega límite: 14/1 – 21/1 presentación pública en clase. 

[bookmark: _GoBack]Actividad 3: Prueba escrita (30% de la nota).

Ejercicio escrito de integración de todos los contenidos tratados en la asignatura.

Actividad individual  

Fecha: 7/1
Recuperación: 28/1 

CRITERIOS GENERALES DE EVALUACIÓN

En la realización de todas las prácticas se valorará:  

·   La adecuación de las propuestas y la profundidad del análisis.
· Las fuentes de información utilizadas (lecturas hechas, etc.) y búsqueda de materiales.
· El grado de elaboración de la información (construcción de conocimiento propio).
· Los recursos expresivos para la presentación del trabajo realizado.
· Los elementos de auto-evaluación incorporados.
· El uso adecuado y seguimiento de las guías proporcionadas para las prácticas.
· La utilización de la bibliografía correspondiente para desarrollar las diversas prácticas.
· Se proporcionarán criterios específicos para la valoración del portafolio
digital de aprendizaje. 
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Más en Http://alejandrabosco.net/tecnologias-del-aprendizaje-y-el-conocimiento/ 
OTROS RECURSOS  
En Http://alejandrabosco.net/tecnologias-del-aprendizaje-y-el-conocimiento/ 
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