CARACTERÍSTICAS DEL PROYECTO (TRABAJO ESCRITO) 
El propósito del trabajo escrito del Proyecto de Innovación es fundamentar el proyecto de innovación desarrollado en colaboración con la “Escola Bellaterra” o con la Asociación “La gresca”. Para completar su desarrollo es imprescindible:
Introducción. Justificar y explicitar la temática o ámbito de interés a partir del cual se elaboró el proyecto (300 palabras) 
Marco teórico. Aproximación teórica sobre el interés y la importancia de desarrollar un proyecto como el que se presenta tanto desde un punto de vista general como particularizando en la importancia del tipo de recursos utilizados en el ámbito educativo que Justificar, además, por qué se podría considerar un proyecto de “innovación”. La idea es que se integren parte de los contenidos trabajados en la asignatura (1500 palabras). 
Objetivos que persigue. Establecer las finalidades del proyecto en general,  a largo plazo y en el mediano y corto plazo si correspondiera (300 palabras) 
Tecnologías a incorporar y  enfoque educativo o pedagógico (desde qué visión educativa o metodología pedagógica). Se trata de especificar qué medios de enseñanza se quieren utilizar o integrar y de qué manera se piensa hacerlo, es decir, desde qué visión y perspectiva pedagógica. En este punto será interesante, presentar algunas de las actividades que se llevarían a cabo y el análisis y evaluación de las herramientas o materiales que se utilizarán si fuera pertinente.  También se pueden incorporar materiales educativos de apoyo al proyecto; un material que resultaría de la aplicación del proyecto o bien actividades que impliquen la elaboración de algún material (1200 palabras). 
Evaluación de los resultados. Determinar algún procedimiento por el cual se evalúe el proyecto o experiencia (300 palabras) 
Conclusiones.  En este punto puede incluir una síntesis del proyecto y/o un resumen de los aprendizajes que ha implicado su desarrollo (400 palabras) 
Bibliografía.
[bookmark: _GoBack]Los apartados antes desarrollados se presentarán por escrito y se enviarán en la fecha determinada para su entrega, mediante la plataforma Moodle (entre 4000 y  5000 palabras). 
Asimismo el proyecto se presentará en clase con ayuda de un soporte audiovisual (vídeo, diapositivas o similar). 
Se valorará además: 
·   La adecuación de la propuesta y la profundidad del análisis.
· Las fuentes de información utilizadas (lecturas hechas, etc.) y búsqueda de recursos.
· El grado de elaboración de la información (construcción de conocimiento propio).
· Los recursos expresivos para  la presentación del trabajo realizado.
· Los elementos de auto-evaluación incorporados.
· La utilización de bibliografía acorde al proyecto a desarrollar. 
